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Thank you for choosing Proove Gaming! Please read the user manual carefully before using
the product.

PRODUCT PARAMETERS

Material: aluminum alloy
Maximum weight load: 2kg
Maximum clamp height: 67mm
Product size: 840x340x60mm
Weight: 1325g

PACKAGE

« Pantograph x1

Nut x1

Adapter (1/4, 5/8) x2
Warranty card x1
User manual x1
Stickers x1

PRODUCT DETAILS

. Upper arm / top extension (3/8)
. Main arm with cable channel

. Lower support bracket

Clamp

PRODUCT OPERATION

FERRNIN

1. Put the stand base on the table and rotate the screw, tighten it tightly.




2.Insert the microphone stand into the base, and the screws are used o fix the microphone
stand.

3. Loosen the knob, adjust the microphone stand to an appropriate angle, and then install
your microphone

4. The microphone cable can be placed in the slot to keep it clean during recording (the
locking on the microphone stand can be detachable).
5. The microphone cable can be placed in the slot to keep it clean during recording.

Used to fix the
microphone angle

WARNING

« Do not use on slippery surfaces without supervision.
« Always check the angle lock before installing the device.
+ Clean the device of dust to prevent slipping.

Failure to observe the operating instructions may result in malfunctioning of the product and
void the warranty.




Gracias por elegir Proove Gaming! Lea atentamente el manual de usuario antes de utilizar el

producto.
PARAMETROS DEL PRODUCTO

Material: aleacion de aluminio

Carga méaxima: 2kg

Altura méxima de la abrazadera: 67mm
Tamafio del producto: 840x340x60mm
Peso: 13259

PAQUETE

Pantégrafo x1

Tuerca x1

Adaptador (1/4, 5/8) x2
Tarjeta de garantia x1
Manual de usuario x1
Pegatinas x1

DETALLES DEL PRODUCTO

. Extension superior del brazo (3/8)

. Brazo principal con canal para cables
. Soporte inferior

. Abrazadera @)

&/
FUNCIONAMIENTO DEL PRODUCTO

ENERININ

1. Coloque la base del soporte sobre la mesa y gire el tornillo, apriételo firmemente.




2. Inserte el soporte del micréfono en la base y utilice los tornillos para fjario.
3. Afloje la perilla, ajuste el soporte del micréfono a un angulo adecuado y, a continuacion,
instale el micréfono.
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. El cable del micréfono se puede colocar en la ranura para mantenerlo limpio durante la
grabacion (el cierre del soporte del micréfono se puede desmontar).

. El cable del micrfono se puede colocar en la ranura para mantenerlo limpio durante la
grabacion.
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(G ) se utiza para fiar el
S\ angulo del microfono

ADVERTENCIA

« No lo utilice en sup izas sin supervision.
- Compruebe siempre el bloqueo del angulo antes de instalar el dispositivo.
« Limpie el polvo del dispositivo para evitar que se deslice.

El incumplimiento de las normas de uso puede provocar la pérdida de la funcionalidad del
producto y la pérdida de la garantia.




Vielen Dank, dass Sie sich fir Proove Gamingentschieden haben! Bitte lesen Sie das
Benutzerhandbuch sorgféltig durch, bevor Sie das Produkt verwenden.

PRODUKT-PARAMETER

Material: Aluminiumlegierung
Maximale Gewichtsbelastung: 2kg
Maximale Klemmhghe: 67mm
Produktgréfe: 840x340x60mm
Gewicht: 13259

PAKET

Pantograph x1

Mutter x1

Adapter (1/4, 5/8) x2
Garantiekarte x1
Bedienungsanleitung x1
Aufkleber x1

EINZELHEITEN ZUM PRODUKT

1. Oberarm / obere Verlangerung (3/8)
2. Hauptarm mit Kabelkanal

3. Untere Halterung

4. Klemme

BETRIEB DES PRODUKTS

1. Stellen Sie den Standful auf den Tisch und drehen Sie die Schraube fest.




2. Stecken Sie den a in die Basis und i Sie ihn mit den
3. Losen Sie den Knopf, stellen Sie den Mikrofonsténder auf einen geeigneten Winkel ein
und bringen Sie dann Ihr Mikrofon an

IS

. Das Mikrofonkabel kann in den Schlitz gesteckt werden, damit es wéahrend der Aufnahme
sauber bleibt (die i am Mil a ist ).

. Das Mikrofonkabel kann in den Schlitz gesteckt werden, damit es wéahrend der Aufnahme
sauber bleibt.
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WARNUNG

+ Nicht ohne Aufsicht auf rutschigen Oberflachen verwenden.
« Uberpriifen Sie vor der Installation des Gerats immer die Winkelsicherung.
+ Entfernen Sie Staub vom Gerét, um ein Verrutschen zu verhindern.

Le non-respect des régles dutilisation peut entrainer une perte de performance du produit et
I'annulation de la garantie.




Merci d'avoir choisi Proove Gaming! Veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation avant
dutiiser le produit.

PARAMETRES DU PRODUIT

Matériau: alliage d'aluminium

Charge maximale: 2kg

Hauteur maximale de la pince: 67mm
Taille du produit: 840x340x60mm
Poids: 13259

PAQUET

Pantographe x1
« Ecroux1

Adaptateur (1/4, 5/8) x2
« Carte de garantie x1
Manuel d'utilisation x1
Autocollants x1

DETAILS DU PRODUIT

. Extension du bras supérieur / partie supérieure (3/8)
. Bras principal avec passage de cable

. Support inférieur

. Pince

FONCTIONNEMENT DU PRODUIT

SRR

1. Placez la base du support sur la table et toumnez la vis pour la serrer fermement.




2. Insérez le pied de micro dans la base et utilisez les vis pour le fixer.
3. Desserrez le bouton, réglez le pied de micro & I'angle approprié, puis installez votre
micro

L
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4. Le céble du micro peut tre placé dans la fente pour le garder propre pendant
renregistrement (le verrouillage du pied de micro peut étre démontable).

5. Le cable du microphone peut étre placé dans la fente pour le garder propre pendant
renregistrement.

¥
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AVERTISSEMENT

« Ne pas utiliser sur des surfaces glissantes sans surveillance.
« Toujours vérifier le verrouillage de I'angle avant d'installer 'appareil.
« Nettoyer I'appareil pour éliminer la poussire afin d'éviter tout glissement.

Le non-respect des instructions d'utilisation peut entrainer un dysfonctionnement du produit
etannuler la garantie.
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Dzigkujemy za wybranie Proove Gaming! Przed rozpoczeciem korzystania z produktu nalezy
uwaznie przeczyta¢ instrukcje obslugi.

PARAMETRY PRODUKTU

Materiat: stop aluminium
Maksymalne obciazenie: 2kg
Maksymalna wysokos¢ zacisku: 67mm
Rozmiar produktu: 840x340x60mm
Waga: 13259

PAKIET

+ Pantograf x1
+ Nakretka x1
« Adapter (114, 5/8) x2
+ Karta gwarancyjna x1
+ Instrukcja obstugi x1
Naklejki x1

SZCZEGOLY PRODUKTU

. Przediuzenie ramienia / gome (3/8)
. Ramie gléwne z kanatem na kabel
. Dolny wspornik

. Zacisk

DZIALANIE PRODUKTU

ENERRNIN

1. Umies¢ podstawe statywu na stole i obréé érube, dokrecajac ja mocno.




2. Wi62 statyw mikrofonowy do podstawy i przykre¢ go za pomoca $rub.
3. Poluzuj pokretio, ustaw statyw mikrofonowy pod odpowiednim katem, a nastepnie

zamontuj mikrofon.

)
Ha

4. Kabel mikrofonowy mozna umiesci¢ w szczelinie, aby utrzymacé go w czystosci podczas

nagrywania (blokada statywu moze by¢
5. Kabel mikrofonu mozna umiesci¢ w szczelinie, aby utrzymat go w czystosci podczas

nagrywania.

814

Stuzy do regulacji
kata mikrofonu

OSTRZEZENIE

« Nie uzywat na liskich powierzchniach bez nadzoru.
+ Przed zainstalowaniem urzadzenia zawsze sprawdz blokade kata.
« Oczysé urzadzenie z kurzu, aby zapobiec Slizganiu sig.

Nieprzestrzeganie instrukcji obstugi moze spowodowac nieprawidtowe dziatanie produktu i

uniewaznienie gwarancji.




[sikyemo, wwo o6panu Proove Gaming! ByAb Nacka, yBaxHo NpodmTaiiTe nocisHuk
KOPUCTyBaa NEpe/ BUKOPUCTAHHSIM MPOAYKTY.

NAPAMETPU NPOAYKTY

Marepian: aniowiHieswit cnnas
MakcumarnbHe HaBaHTaXeHHs: 2T
MakcumankHa BucoTa satuckada: 67mm
Po3Mip npoayKkTy: 840x340x60MM

Bara: 13251

KOMMMNEKTAUIA

« Mawrorpach x1
« Taiika x1

« Ananrep (1/4, 5/8) x2

« TapanTifHui Tanok x1

+ MociGHuk kopucTyeada x1
Haninku x1

LETANI NPOAYKTY

Bepx+s “acTia pykit / BepXHE posLIMpeHHs (3/8)
. OCHOBHE YACTUHA 3 KABEMBHIUM KaHAMoM

. HUokHilh KpoHLITEH

. Bamuckad

EKCMNINYATALIA NPUCTPOKO

ENERRNIN

1. TocTaBTe OCHOBY NIACTABKN Ha CTifl | NOBEPHITH TBUHT, LWINLHO 3ATAIHYBLUM HOTO.




N

. Bcraste wi criliky B ocHoBy i sadikcyie ii 3a rBUHTIB.
. MocnaGre pyuiky, BiperymioiiTe MikpochoHHY CTiiiky NA BIANOBIAHIM KyTOM, @ NOTIM
BCTAHOBITH MIKPOGOH.

w
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KaGenb MikpodhoHa MoxHa PO3MICTUTH B CROTi, 11106 BiH 3aNMIABCS YACTUM MiA Hac
3anucy (ikCaTop Ha MIKpOOHHI CTILT MOXHA HATH).

. KaBenb MikpochoHa MOXHa MOMICTUTI B MPOP3, 1406 BiH 3ANVLIABCA WICTUM NI Yac
sanmcy.

o

BukopycrosyeTbca

phep o
MikpochoHa

3ACTEPEXEHHS

- He {iTe Ha CrUMabKUX 6e3 Harnsay.

+ 3aexav nepesipsnTe (ikcauilo KyTa nepes BCTaHOBIEHHAM NPUCTPOIO.
+ OunwaiiTe MPUCTPIN BiA NUNY, WOB 3ANOBIrTM KOB3AHHIO.

; i it 3 i Moxe Ao i BUpOGy Ta
‘aHynioBaHHs rapaHTii.




Criacuo, uTo BeiGpanu Proove Gaming! MoxanyiicTa, BHUMATENbHO MpouHTaiiTe
nepea npoaykTa.

MAPAMETPbI MPOOYKTA

Marepuan: aniomuHuessi cnnas
MakcumansHas Harpyaka: 2«
MaKkcumankHast BeICOTa 3axuma: 67Mm
Pasmep npoaykTa: 840x340x60MM
Bec: 1326r

KOMMNEKTALMA

Natrorpach x1

Taiika x1

Ananirep (1/4, 5/8) x2
TapaHTuiiHbIii TanoH x1
PyKOBOACTBO nonb3oearens x1
Crukepbi x1

OETANU NPOAYKTA

1. BepxHss YacTs pyki / BepxHee yanuHenne (3/8)
2. OCHOBHOW KPOHLUTEHH C KaGenbHLIM KaHanom
3. HUOKHUI OMOPHBIA KPOHLUTEVH

4. 3akum

SKCMNYATALUUA NPOAYKTA

1. MocraseTe Ha cTon n BWHT, 3aTsIHYB €ro 710 ynopa.
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n eec BUHTOB.

Bcrasbte CTOWKY B
OcnabbTe pyuky, OTPErynMpyITE MUKPOCOHHYIO CTOIAKY MO HYXKHBIM YITIOM, @ 3aTem

YCTaHOBUTE MUKPOCHOH.

>

o

KaGen MAKpO(OHA MOXHO MOMECTUTS B Nas, 4TOGbI OH OCTABANCS YMCTIM BO BpeMS
3aNUCH ((PUKCATOP HA MUKPOGPOHHOIA CTOVKE MOKHO CHATB).
KaGens MAKDO(OHa MOXHO MOMECTUTS B Nas, 4TOGbI OH OCTABANCS YMCTIM BO BpeMS

3anueu.

Venonwsyeres ans
durcauum yna
Mkpocbora

NPEOOCTEPEXEHUE

* He iTe Ha 6Ges

+ Mepen i a Bcerna i yrna.
OT nbinu, YToBbl

+ Oumwaiite
HapylueHue npasun SKCMNyaTaLyi MOXET NPUBECTH K NOTepe paGoToCNocoBHOCTH

NPOAYyKTa U NoTepe rapaHTM.




WARNING  Please follow the above safety instructions
otherwise it will cause fire, electric shock,
damage or other damage.

CELFED L@

Shenzhen Anyway Technology Co., Ltd.
27th Floor, Building 1, Huagiang Kechuang
Plaza, Futian District, Shenzhen, China
Designed by Proove Gaming. Made in China



Join Proove on
social media!

—~PROOVE GNAMING



